



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rodovia CE - 292 Km 15 - Bairro Giselia Pinheiro - CEP 63115500 - Crato - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 39/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 39/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE DE 04/08/2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS CRATO, nomeado pela Portaria nº 254, de 20 de março de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público presente edital de RETIFICAÇÃO Nº 01 ao EDITAL Nº 39/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE DE 04/08/2023, publicado no Diário Oficial da União de 07/08/2023, seção, 3 e no Boletim de Serviço Eletrônico do IFCE em 07/08/2023, que trata da abertura de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado visando selecionar candidatos para contratação por tempo determinado, como professor substituto para o *campus* de Crato do IFCE, nos termos da Lei nº 8.745/93 e suas alterações, de modo que: .

ONDE SE LÊ:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. O presente Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital, com fundamento no Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019 (DOU de 29.03.2019), na Lei nº 8.745/93 (DOU de 10.12.1993), no Decreto nº 7.312/2010 (DOU de 23.09.2010) e na **PORTARIA Nº 60/GAB-CTO/DG-CTO/CRATO, DE 29 DE ABRIL DE 2023** (Comissão Organizadora do PSS), que se encontra disponível no endereço eletrônico do IFCE (<http://qselecao.ifce.edu.br>)

LEIA-SE:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. O presente Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital, com fundamento no Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019 (DOU de 29.03.2019), na Lei nº 8.745/93 (DOU de 10.12.1993), no Decreto nº 7.312/2010 (DOU de 23.09.2010) e na **PORTARIA Nº 5614/GAB-CTO/DG-CTO/CRATO, DE 26 DE JULHO DE 2023** (Comissão Organizadora do PSS), que se encontra disponível no endereço eletrônico do IFCE (<http://qselecao.ifce.edu.br>)

Crato, 08 de agosto de 2023.

EDER CARDOZO GOMES
Diretor-Geral em exercício.
IFCE *campus* Crato



Documento assinado eletronicamente por **Eder Cardozo Gomes, Diretor(a) Geral em Exercício**, em 08/08/2023, às 11:23, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5162850** e o código CRC **0679716E**.